



24 января 2019 года в Музее истории Донского казачества г.Новочеркаска провел работу Круглый стол, посвященный трагической странице истории России – 100-летия начала политики рассказывания.

С приветственным словом к участникам Круглого стола обратились первый заместитель (товарищ) Атамана войскового казачьего общества «Всевоеликое войско Донское» Михаил Беспалов и директор музея Светлана Сединко. В работе форума приняли участие благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), настоятель Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора [протоиерей Георгий Сморкалов](#), древлехранитель Новочеркасского благочиния [протоиерей Александр Луканенко](#), представители научной общественности, казачества, учащиеся вузов и кадетских казачьих корпусов, журналисты.

Вниманию слушателей были представлены доклады представителей научного сообщества Дона: профессора, доктора исторических наук Андрея Венкова, профессора, доктора исторических наук Александра Скорика, профессора, доктора исторических наук Евгения Кринко, посвященные исследуемой теме.

В обсуждении докладов со словом по исследованию данной проблемы и необходимости международной правовой оценки геноцида, проведенного в отношении казачества, выступил протоиерей Олег Добринский, отметивший важность сохранения исторической правды в воспитании молодежи и формировании современного казачества.

Также в работе Круглого стола приняли участие прибывшие на Дон из Франции Председатель Объединения памяти Лейб-Гвардии Казачьего Его Величества полка (г.

Париж) Владимир Греков, князь Александр Трубецкой и члены делегации.

Участники дискуссии отметили актуальность изучения проблем геноцида казачьего народа и политики рассказывания, исследований и публикаций на данную тему.

